

Ani tentokrát z toho nebudeme dělat vědu, že jo, protože to fakt velká věda není. V roce 2019 přichází změny opět na neohraničené období, takže nás další úpravy možná čekají dřív než za 4 roky. Ono to zase tak moc nevadí, jamka je pořád malá a daleko :-) Tak jdeme na to nejdůležitější...

Jak se po hřišti běhá

Rychle! Dávno pryč je doba čekání na toho, kdo je nejdál. Hraje ten, kdo je ready – Ready Golf.

Určování směru (míření) se nám trochu zkomplikovalo. Aktuálně s ním nesmí nikdo (ani caddy) pomoci a nemůžeme si pomoci ani sami například položením hole na zem.

V poli

Na hledání máme už jen 3 minuty. Je to ale stejně spousta času, vlastně 6 standardních reklam v televizi. Na druhou stranu, stihněte si za tu chvíli dojít na záchod a zároveň si udělat kafe... :-D

Pohnutí míčem při hledání ztratilo na stresu, teď je už totiž bez trestu ;-)

Zabořený míč je najednou taky dobrá zpráva :-) Vydolbnout a očistit se dá nejen na všem nízko posekaném, ale i v roughu!

Asi je to překvapení, ale pro určení prostoru dropu je až teď možné vzít automaticky tu nejdelší hůl (kromě patru).

Vlastní drop je stále spuštění, ale už jen z výšky kolen. Bacha na věc – míček se nesmí vykutálet z určené výše!

Mimochodem výše! Říká se jí oblast úlevy a je definována i při dropu po spojnicí zpět. V takovém případě si sami pro drop určíme „referenční bod“ a musíme se od něj trefit do polokružnice o poloměru 1(!) hole, a to právě od toho zvoleného referenčního bodu zpět.

Už se vám někdy povedlo trefit sami sebe? Klidně si to dovoluje, je to bez trestu. Tedy i trefení bagu... ;-)

A ty dvojdotečky, hurá, taky bez trestu! Jeden dotyk, dva, tři, pořád ve skórcen jen 1 rána ;-)

FREE

FREE

FREE

Voda, biozóny a trestné oblasti

...všechno jedno jsou a říká se jim trestná oblast. Co z toho je se zákazem vstupu, určí místní pravidla.

Dotknutí se je bez trestu! Takže klidně mácejme hůl, zakládejme, opírejme se, cvičně švihejme...

Úklid povolen – volné přírodní předměty lze odstraňovat (šišky, klacky, šutry, znáte to...).

Trest, kde je trest za vodu? Fuč. Zbyl nám ale postih za trestnou oblast, který funguje nicméně pořád stejně – jestli chceme dropovat venku z „vody“, je tu 1 rána navíc.

FREE

trestné
+1
rány

Bunkr

Tady zamrzlo peklo! Nelíbí se nám v bunkru? Už z něj můžeme udělat drop ven!!! Jen je to teda za 2 trestné (nehratelný míč, drop po spojnici dozadu).

Dotknutí se písku je bez trestu! Tedy ne v bezprostřední blízkosti míče. Cestou se ale klidně opírejme, hrabejme. Nicméně dotek při založení, nápřahu ani při cvičném švihů samozřejmě není možný.

Úklid je i v bunkru povolen – volné přírodní předměty lze odstraňovat (pořád to znáte...).

trestné
+2
rány

FREE

FREE

Green

Prozradím vám tajemství – tohle se nesmělo :-D Najednou můžeme opravit jakékoli poškození, ať důlky po míčích, stopy od bot, díry po úderu holí. To budou složité výmluvy na nepovedené putty ;-)

Kopneme si omylem do míče cvrnkneme do markovátka, klid! Náhodné pohnutí bez trestu vrátíme zpět.

Pak je tu „drama“ – míč označíme, pak vrátíme na green a on se pohne. Ví bůh čím, neva, je to free, stačí ho dát zpátky.

Zásah vlajky v jamce, nebo i té z ní vyndané, už je taky bez stresu, resp. bez trestu.

A pak je tu ještě pikoška na závěr... míček se překulil přes hranu, ale opřel se o vlajku a nezmizel pod úroveň greenu. Je v jamce!

FREE

FREE

FREE

FREE